

## BILJEŠKE

- 1) HKA OKVIR d.o.o.,  
Zagreb, Ulica Grada Vukovara 271/II, Hrvatska  
OIB 44469728480
- 2) HKA OKVIR d.o.o.,  
Pravni oblik: društvo s ograničenom odgovornošću  
Država osnivača: Republika Hrvatska  
Razvrstavanje poslovnog subjekta prema NKD-u je:  
8230 Organizacija sastanaka i poslovnih sajmova
- 3) Osnova za sastavljanje financijskih izvještaja : financijski izvještaji sastoje se od Bilance, Računa dobiti i gubitka i ovih bilježaka, a sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja, Zakonu o računovodstvu, Pravilniku o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja i ostalim propisima poreznog i trgovačkog prava Republike Hrvatske.
- 4) Značajne računovodstvene politike:

### 1. Opće odrednice

Ovom se Odlukom utvrđuju računovodstvene politike društva, koncipirane i donesene u skladu s odredbama Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja (HSFI), koje obuhvaćaju načela, osnove, konvencije, pravila i postupke prilikom sastavljanja i prezentiranja financijskih izvješća, našeg društva kao malog poduzetnika. Računovodstvene politike su pravila za provedbu opće poslovne politike, koje se primjenjuju iz razdoblja u razdoblje.

Ovom se Odlukom ujedno propisuju pravila i procedure za iskazivanje sredstava, obveza i kapitala, te prihoda i rashoda, a s ciljem prilagodbe financijskom izvješćivanju.

Na temelju utvrđenih računovodstvenih politika izrađuju se i predaju:  
Temeljna (godišnja) financijska izvješća društva,  
Međuobračunska (mjesečna, tromjesečna i poulugodišnja) financijska izvješća,

Temeljna financijska izvješća društva sadrže:

Bilancu,  
Račun dobiti i gubitka,  
PD obrazac,  
Dodatni podaci  
Bilješke uz financijska izvješća  
Odluka o utvrđivanju GFI-a  
Odluka o raspodjeli dobiti i pokriću gubitka

Dan bilance u smislu ove Odluke smatra se dan sastavljanja računovodstvenih izvješća po pojedinoj poziciji, sastavljanja financijskih izvješća u tijeku godine i godišnjih temeljnih financijskih izvješća.

Sredstva, obveze, kapital, prihodi i rashodi u poslovnim knjigama se iskazuju u skladu s Kontnim planom RRiFa, odnosno razvrstavaju se po analitičkim računima ovisno o potrebi, te prema preostalom roku do dospjeća računajući od dana bilance.

## **II Bilješke uz pojedine pozicije bilance**

### ***DUGOTRAJNA IMOVINA***

Dugotrajna materijalna imovina nabavljena je kupnjom od dobavljača. Dugotrajna imovina vodi se po nabavnoj vrijednosti koju sačinjava prodajna cijena dobavljača i zavisni troškovi nabave (trošak transporta, špedicije i sl.). Stanje dugotrajne imovine sastoji se od računalne i uredske opreme i namještaja knjigovodstvene vrijednosti 4.836 kuna na dan 31.12.2022.

### ***KRATKOTRAJNA IMOVINA***

#### **Bilješka br. 1           Kratkotrajna imovina**

Kratkotrajna imovina evidentirana je u iznosu od 406.534 kuna. Kratkotrajna imovina sastoji se od potraživanja od kupaca u iznosu 15.125 kuna i novaca na žiro računu u iznosu 334.502 kuna.

#### **Bilješka br. 2           Kapital i rezerve**

Kapital obuhvaća pozicije temeljni kapital u iznosu 20.000. Temeljni kapital u skladu je sa registracijom na Trgovačkom sudu. Društvo je ostvarilo dobitak poslovne godine 2022. u iznosu 1.673 kuna.

#### **Bilješka br. 3           Kratkoročne obveze**

Kratkoročne obveze u iznosu od 29.424 kuna sastoje se od obveza prema dobavljačima u iznosu 11.477 kune, obveze za ostale poreze u iznosu 7.302 kuna, te obvezu s osnova udjela u rezultatu u iznosu 10.645 kuna.

### ***BILJEŠKE UZ RAČUN DOBITI I GUBITKA***

#### **Bilješka br. 4           Prihodi**

Prihodi su ostvareni prodajom usluga i sponzorstvima u visini 1.194.694 kuna, te prihod na osnovi kamata u iznosu 7 kuna.

**Bilješka br. 5            Rashodi**

Rashodi su ostvareni u ukupnom iznosu 1.182.035 kuna, od toga su materijalni troškovi 976.357 kuna, amortizacije opreme u iznosu 3.454 kuna, te ostali poslovni rashodi u iznosu 202.224 kuna i financijski rashodi sa osnove kamata i tečajnih razlika u iznosu 348 kuna.

U Zagrebu. 29.04.2022.

Član uprave, direktor:



 **HKA OKVIR** d.o.o.  
Ul. grada Vukovara 271/II  
ZAGREB